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Slunečná sobota, první, opravdu letní den.(dokonce teplotní rekord)Ve ztemnělém sále
sešli se „skalní“příznivci filmu (bylo nás asi 25)
Filmů bylo málo, jen 12, což všechny potěšilo. Sebelepší filmy, je-li jich moc, je jejich
sledování nakonec únavné. Také délka filmů byla  přiměřená, od 3 do 20 minut.
Osvědčená porota z členů ČKK: 
pan Josef Košař, ing. Zdeněk Kopka a Jaroslav Nykl.

Spolehlivý promítač Milan Haškovec připraven a tak pan  Hordějčuk rozdal programy,
zahájil soutěž a hned v 9 hodin se začalo. 

Prvním filmem (pořadí dle toho, jak byly filmy přihlášeny) bylaVzpomínka na 14.
sokolský slet pana Václava Jágra. Film byl kladně hodnocen zejména pro vystižení
atmosféry (češství, vlastenectví,které je dnes opomíjené) navíc má film i historickou
cenu.

1.cenu získal animovaný dokument Císařova návštěva pana B.Kheila Jsou to dějiny
města  Břevnova podané jako encyklopedie, tedy od A do Z. Tisíciletá historie je tu
podána ( jako vždy u tohoto autora)  s inteligentním humorným nadhledem.

2.cenu získal Igor Goriunov  filmem O starých zámeckých schodech. Na známou
Hašlerovu písničku, co on si to všecko navymýšlí ! 
Sám zahraje několik rolí, malíře-- násilníka, romantického obdivovatele atd. (partnerku
mu výborně zahraje manželka) 
Děj zasadí do realistické současnosti. Pak si to sám nafilmuje, zrežíruje, sestřihá. (ale
tu slávu – ocenění- jsem přijímala já, v zastoupení) 

3.cena Obrázky z Valdštejnské zahrady Milana Haškovce.

Na film svérázného autora pana Ruly z České Třebové jsme byli všichni zvědavi. Jeho
„neumětelství“ mu kdysi přineslo 1. cenu, když bylo označeno jako projev naivního
umění. Aby byl jeho film promítnut, požádal o zastoupení přímo pana  ing.Kopku. 4
minutový film se jmenoval Minuta ticha. Začínal titulky napsané hůlkovým písmem, jak
píší předškolní děti. Stejným stylem byla na konci napsaná i omluva, že to napsané je
delší, než samotný film. Napsáno bylo „Minuta ticha za všecky vykopnuté
filmy“ˇ(myslel tím ty svoje, nebo všeobecně ?) a následovala reálná fotografie
rozcuchaného bezzubého pana Ruly, obložená nějakými papíry. Má dědek smysl pro
humor, myslím si, ale protože to nemělo s Prahou žádnou souvislost, nebyl film
hodnocen.           

Pro mne byl zajímavý i film pana Janíčka Památky Prahy 6. Byla to smutná (přímo
žalující) ukázka naprosté devastace (technické nedostatky se dají opravit).            

Líbila se mi i Letná, sport a neplavec – vtipná reportáž pana Kheila zakončená
receptem na „Utopence“ po předchozím obrázku důchodců, cachtajících se v bazénu.    
        



 



 



  
			



  
			    
 



  



  



   
 



 



 



   
         

Zapsala Eva Benešová  


